
NA OSTRVO SKIATOS, STIŽE SE: 
Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Evzoni. (560 km). Put 
se nastavlja autoputem prema Atini, preko Katerini, pored Larise do Volosa. Za Volos se skreće, sa autoputa, posle oko 800 
kilometara od Beograda, a potom do Volosa ima još 20-ak kilometara. Luka iz koje isplovljava trajekt se nalazi u centru 
Volosa (slediti putokaze za luku). Karte se kupuju u kiosku, sa leve strane, odmah po prolasku lučke kapije ili u agencijama 
preko puta lučkog parkinga. Cena trajekta varira tokom sezone i zavise od luke isplovaljavanja (auto do 4,25 m/preko 4.25 m 
je oko 65/76 € po pravcu, a po osobi oko 25, deca 12,5 €). Vožnja traje oko dva sata i trideset minuta. Kad se iskrcate sa 
trajekta u luci na Skiatosu, skrenite desno. 
1. Vila Manolas se nalazi u Skiatosu, u delu ka aerodromu. Na izlasku iz Skiatosa, posle kratke blage uzbrdice, a pre prve 
pumpe (s leve strane), skrenete desno nizbrdo i vozite pravo do “Skiathos Tenis Center” koji je sa leve strane puta. Nakon 
„STC“ se skrećete levo i posle oko 60 metara, nakon praznog prostora, sa desne strane će se ukazati vila. Na kapiji je naziv 
vile. 
Ne skrećući od luke prema vili Manolas, na prvoj sledećoj raskrsnici (posle prve pumpe sa leve strane) skrećete levo i vozite 
kružnim putem oko grada Skiatosa. Naša partnerska agencija Dixie Bird se nalazi na nekoliko kilometara od luke, na 
kružnom putu oko grada Skiatosa, sa leve strane u tržnom centru pored velike samoposluge Carrefour. 
2. Vila Roula se nalazi u blizini sredine kružnog puta, odnosno skreće se levo kod hotela Aretousa i prva desno (nakon oko 
100 metara). Vila je druga kuća s desne strane. 
3. Vila Makis se nalazi na izlasku iz Skiatosa (na kraju kružnog puta). Kod znaka za bolnicu levo, Vi skrenite desno uzbrdo i 
posle 250 metara sa leve strane videćete oznaku i vilu. Skrenite levo oko vile, do parkinga. 
4. Vila Fantasia se nalazi na izlasku iz Skiatosa (na kraju kružnog puta). Kod znaka za bolnicu, skrenite levo ka velikom 
parkingu i posle pedesetak metara sa leve strane videćete „slepu” ulicu u koju treba da skrenete. Na kraju ulice, sa desne 
strane se nalazi vila Fantasia. Nakon istovara stvari, vratite se kolima i parkirajte na pomenutom velikom parkingu 
(besplatan). 
5. Vila Noula nalazi se na manje od kilometar od izlaska iz Skiatosa (kraja kružnog puta i skretanje za bolnicu), na kraju 
plaže Megali Amos, sa desne strane puta. Na skretanju ka vili, odnosu na ulazu u dvorišni put je naziv vile. 
6. Vila Amy & Makis nalazi se na oko dva i po kilometra od grada Skiatosa (kraja kružnog puta i skretanja za bolnicu), a 
posle hotela Esperides, nakon 50 metara, sa leve strane puta, pored marketa - prodavnice Rigas. Na kapiji je naziv vile. 
7. Vila Olimpia nalazi se na oko 12 kilometra od grada Skiatosa (kraja kružnog puta i skretanja za bolnicu), a posle taverne 
“Ispod bora” i marketa, a 50 metara pre autobuske stanice broj 24. Tu se skreće desno na neasfaltiran put i nakon 50 metara 
se nalazi ulazna kapija u Olimpiu. Na kapiji je naziv vile. 
Vašu vilu možete prethodno pronaći na mapi Skiatosa na našem sajtu. Naša partnerska agencija na Skiatosu je agencija 
Dixie Bird, telefon agencije je 00302427023880. Telefon predstavnika agencije (za apartmane i hotele) se štampa na vaučeru 
(obavezno poneti na put), koji se dobija prilikom konačne isplate aranžmana. 

SREĆAN PUT I PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM VAŠA AGENCIJA SABRA 
 
GPS KOORDINATE: 
vila Manolas: N 39 10.127 E 23 29.701 
vila Roula: N 39 09.968 E 23 29.206 
vila Makis: N 39 09.958 E 23 28.887 
vila Fantasia: N 39 09.835 E 23 29.034 
vila Noula: N 39 09.631 E 23 28.484 
vila Amy: N 39 08.856 E 23 27.666 


